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Drepturi de autor: 
 
Luz de María își rezervă toate drepturile de autor asupra acestei cărți. 
Oricine are permisiunea de a descărca această lucrare exclusiv pentru 
uz personal și fără scop lucrativ de pe pagina noastră oficială 
Revelaciones Marianas, adresa de internet: 
www.revelacionesmarianas.com 
 
Este strict interzisă reproducerea, distribuirea, editarea, alterarea, 
modificarea, transmiterea sau orice altă formă de comunicare a acestei 
cărți, fie parțial, fie integral, în orice format (tipărit, digital, verbal, 
vizual sau electronic) și prin orice platformă, cu sau fără animație, 
atunci când scopul este comercializarea sau distribuirea acesteia în 
scop lucrativ. 
 
Orice utilizare diferită de cea autorizată aici va necesita o autorizație 
formală, care poate fi solicitată prin intermediul următoarei adrese de 
e-mail: info@revelacionesmarianas.com 
 
Încălcarea acestor dispoziții va fi sancționată conform prevederilor 
legilor statale, naționale, internaționale și/sau ale tratatelor 
internaționale privind drepturile de autor. 
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„Lângă crucea lui Isus stăteau mama lui Isus şi sora mamei lui, 

Maria a lui Cleópa, şi Maria Magdaléna. 
 

Aşadar, văzând Isus că stăteau acolo mama lui şi discipolul pe 
care îl iubea, i-a spus mamei: „Femeie, iată-l pe fiul tău!”. Apoi, i-

a spus discipolului: „Iat-o pe mama ta!”. Şi, din ceasul acela, 
discipolul a luat-o acasă la el.” 

 
(Ioan 19, 25-27) 
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SĂPTĂMÂNA MARE DE MÂNA PREASFINTEI 
FECIOARE MARIA 

 
Revelații date de Domnul nostru, Isus Cristos, Preasfânta Fecioară 

Maria și sfântul Arhanghel Mihail, Luz de Mariei în anul 2023 și alte 
evenimente. 

 
 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

APRILIE 2009 
 
Uniți-vă într-o singură inimă de rugăciune în timpul acestei 
Săptămâni Mari. Reparați pentru câți nu doresc să se apropie de Mine, 
Mă ofensează. Reparați pentru câți nu doresc să se apropie de Mine, 
Mă disprețuiesc. 
 
Reparați uitarea unora dintre frații voștri în această Săptămână Mare 
și nu uitați că da, Cerul există, există de asemenea suferința pe care 
omul și-o făurește. Și negând-o ar fi să aibă loc un libertinaj complet 
al omului, pentru că mulți spun: „toți suntem mântuiți” și da, sunteți 
mântuiți, Eu v-am mântuit pe Crucea Mea, Eu am suferit pentru 
păcatele voastre ale tuturor, dar cine nu se căiește, cine nu recunoaște 
păcatul lui, nu se bucură de Casa Mea și nu din cauza Mea, dar pentru 
că omul se pedepsește pe sine însuși cu liberul său arbitru. 
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PREZENTARE 
 

Dragi cititori, în această mică carte veți găsi ceea ce pentru mine 
reprezintă o dedicație adresată Preasfintei noastre Maici. Dorința mea 
este ca fiecare dintre voi să se simtă primit în aceste cuvinte, indiferent 
de calea personală a credinței pe care o urmați. 
 
În timpul Săptămânii Mari, ne îndreptăm rugăciunile și gândurile 
către o atitudine de ispășire, căutând mângâiere în fața durerii pe 
care, uneori, faptele omenești o pot provoca Regelui și Domnului 
nostru Isus Cristos. Din propria mea experiență, am simțit cât de 
profundă poate fi acea durere cauzată de atitudini de rebeliune față 
de Divinitate, de dificultatea de a ierta, de dezumanizare și de 
minciuna în fața Adevărului. Aceste realități ne invită să reflectăm 
asupra impactului pe care negativul îl poate avea asupra pozitivului 
în viețile noastre și asupra modului în care, pornind de la propriile 
noastre experiențe, putem căuta reconcilierea și speranța. 
 
Fiecare, din propria experiență și înțelegere personală, poate găsi în 
această Săptămână Mare o ocazie de a-și reînnoi speranța și de a-și 
întări credința. Vă invit să reflectați asupra sensului profund al 
acestor zile și să participați, fiecare din propria sa perspectivă, la 
reînnoirea speranței. 
 
În această carte veți găsi mesajele date de Preasfânta noastră Mamă în 
anul 2023 și alte citate pe care le-am considerat valoroase pentru acest 
moment. 
 
Cum putem aduce mângâiere și credință în jurul nostru? Împreună 
putem transforma durerea în tărie și incertitudinea în încredere. 
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În acest an al Domnului 2026, observăm cum unii frați și surori se simt 
îndepărtați de ceea ce le evocă Divinitatea și sfințenia, precum și de 
credința de neclintit a Preasfintei noastre Mame. Ea, Femeia de 
credință, ne dă cea mai sublimă lecție de Iubire maternă, dăruindu-L 
pe Fiul Ei Divin pentru întreaga omenire. 
 
Uneori, Cel Drept dintre cei drepți este supus biciuirii, așa cum se 
întâmplă astăzi din partea omenirii, prin dificultățile, îndoielile și 
distanțarea noastră față de Dumnezeu. Într-o societate în care 
adevărul și puritatea par uneori umbrite de confuzie și aparențe, 
fiecare persoană se confruntă cu provocarea de a descoperi cine este 
și cum să crească în autenticitate. 
 
Trăim între două realități predominante: adevărul și minciuna, care 
în generația noastră se pot manifesta în forme complexe. În fața 
acestor provocări, vă invit să vă deschideți inima și să vă întrebați: 
Cum putem crește în speranță și credință? 
Cum putem fi martori ai iubirii și ai adevărului în mediul nostru? 
 
Pe scurt, această carte este o invitație de a parcurge împreună această 
călătorie a credinței, însoțindu-ne cu respect și empatie. Sper ca în 
aceste pagini să găsiți un spațiu de reflecție, speranță și încurajare 
pentru viețile voastre. 
 
Să mergem împreună, întărind credința și iubirea la fiecare pas. 
 
 

Luz de Maria 
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I. COMEMORAREA SĂPTĂMÂNII MARI 
 
a. Viziunea dată de Domnul nostru, Isus Cristos, Luz de Mariei, în timp 

ce îi împărtășea Pătimirea Lui dureroasă, 17 aprilie 2025 
 
Am văzut pe Domnul meu mergând solitar pe străzile unui oraș, 
rugându-Se, privind la urmele din trecut a copiilor Lui pe care le-au 
lăsat să cadă pe jos. 
 
Am văzut pe Domnul meu pe plajele și centrele de distracție, prin 
baruri și restaurante privind la copiii Lui... 
 
Așa L-am văzut privind la cei care, scoțând dintr-o pubelă de gunoi, 
caută ceva cu care să potolească foamea pe care o poartă înăuntru. 
 
L-am văzut pe Domnul meu intrând în temple și contemplând pe cei 
care se găsesc acolo rugând sau făcându-I companie și îmi spune 
Domnul meu: 
 
Iubita Mea, copila Mea, privește cum se pregătesc ai Mei pentru a-Mi face 
companie. Între valurile mării, între baruri și muzică, dansând și 
sărbătorind.... ce sărbătoresc? 
 

Privește, iubita Mea, câți dintre copiii Mei nu au hrană și alții au ceea ce 
nu apreciază căci este deja parte din lumea lor. Nu îi învinuiesc, nici nu le 

reproșez, dar o bucată de pâine pentru cei nevoiași, o bucată de pâine 
pentru ca să potolească foamea.... 

 
La ce poartă de grijă cu atâta zel? Banul va fi hârtie și vor trebui să-l vadă că 
se duce în gunoi fiind minimizat de războaiele comerciale, de războaiele între 
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țări, de războaiele până și spirituale în care alor Mei li se va interzice să Mă 
iubească și vor trebui să o facă în tăcere și pe ascuns. 
 

Pe aceia care se găsesc în temple, îi privesc și îi primesc cu mare iubire, 
pentru că-Mi țin companie și sunt de mare valoare. Îi întâmpin în Casa 

Mea cu iubire și predilecție mereu pentru că Mă iubesc, dar Mă iubesc cu 
adevărat. Nu doresc în Templele Mele mai mulți Iuda, este mai bine să 

rămâne în casele lor. 
 
Privesc pe atâția în Templele Mele care se găsesc în proces de convertire și 
aceasta alină Inima Mea suferindă și Îmi spun: „iubite Doamne” și pentru 

Mine este o bucurie. 
 
Știi, iubita Mea, cum fac acești copii mai valoroase rugăciunile lor? Ies 
din Templele Mele și împart, căci de înfometați sunt străzile saturate, 
împart hrana cu cei mai nevoiași și cereți-le să se întoarcă la Mine, 
dați-le un rozariu și învățați-i să se roage. 
 
Privesc, iubita Mea, pe atâtea persoane fără adăpost care fără apărare pe 
străzi, nu știu ce se petrece și sunt țintele torturii... 
 
Privesc la copiii fără apărare fiind maltratați și abuzați... 
 
Ce mare tragedie umană, ce mare tragedie umană! 
 
Domnul nostru îmi arată războiul între diverse țări, dar sunt atâtea 
țări care participă încât avioanele zboară deasupra marilor orașe, 
lăsând să cadă asupra lor bombe și în trecerea lor, cadavrele sunt o 
scenă dantescă. Am văzut viață și într-un moment totul dispare, fără 
viață, totul piere, fără viață, este ceva teribil să privești spre Pământ. 
Unii guvernanți sunt închiși și pe alții îi văd decedând. Omenirea este 
o mare nebunie. 
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Domnul nostru îmi spune: Sunt aici, iubita Mea.  
 

Am fost despuiat de bunurile Mele, sunt un Rege fără împărăție, Crucea 
Mea este cea de care Mă agăț pentru că conține tot ce ți-am permis să vezi. 

 
Fiecare clipă este o ocazie de mântuire pe care copiii Mei nu trebuie să o 
disprețuiască. 
 
Domnul nostru îmi explică că trebuie să-L urmeze cu crucea 
personală, deja acea cruce este ispășire și totodată purificare și la final, 
Înviere. 
 
Domnul nostru îmi spune: 
 

Veniți, însoțiți-Mă și reparați pentru Biserica Mea, doresc ca să continue 
fiind a Mea, doresc ca să continue deschisă pentru voi, copiii Mei, dar va 

veni momentul în care porțile ei vor fi închise și voi pentru a Mă urma, veți 
trebui să Mă urmați în tăcere și pe ascuns, dar acolo Eu vă voi aștepta. 

 
b. Recomandări pentru a trăi Săptămâna Mare 
 

SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL 
3 APRILIE 2020 

 
IUBIREA DIVINĂ SE EXTINDE PESTE CREAȚIE ÎN CĂUTAREA 

ACELORA CE O IUBESC. 
 
Începând SĂPTĂMÂNA MARE, vă invit să fiți milostivi cu voi înșivă, 
verificând actele și faptele de toată viața, cu sinceritate, cu 
transparență, pentru ca gunoiul pe care îl are inima umană, să fie 
eliminat voluntar și să dispuneți să mergeți către calvarul ce ajunge la 
omenire. 
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PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
28 MARTIE 2021 

 
ÎNCEPÂND SĂPTĂMÂNA MARE, INIMA MEA MATERNĂ 
DOREȘTE SĂ RĂMÂNĂ ACTIVĂ ÎN FIECARE DINTRE VOI, 

COPIII MEI. 
 
Începem comemorarea acestei Dăruiri a Fiului Meu Dumnezeiesc cu, 
cunoașterea pe care Treimea Preasfântă v-a permis-o în aceste apeluri. 
 
PĂTIMIREA FIULUI MEU, ISUS CRISTOS, NU RĂMÂNE NUMAI 
LATENTĂ PE DURATA ACESTEI SĂPTĂMÂNI MARI, DAR ÎN 

FIECARE ZI, FIECARE SĂPTĂMÂNĂ, FIECARE LUNĂ,    
FIECARE AN... 

 
ESTE IMPREGNATĂ ÎN VIAȚA CREATURII UMANE, ÎN TOATE 

ACTELE ȘI FAPTELE EI, ÎN SUFERINȚĂ ȘI ÎN BUCURIILE 
TUTUROR FRAȚILOR EI. 

 
Fiul Meu trece înaintea voastră și nu Îl recunoașteți, precum discipolii 
pe drumul la Emaus, vă lipsește să vă centrați în cunoașterea Fiului 
Meu, vă lipsește liniștea în tot ce înfăptuiți și acționați pentru ca 
Duhul Sfânt Dumnezeiesc să vă lumineze și să vă inspire, și astfel, nu 
vă precipitați în actele voastre și acestea nu sunt cele care vă 
îndepărtează de Fiul Meu. 
 
ISPITELE SUNT MAI PUTERNICE DECÂT ÎN ALT MOMENT AL 

OMENIRII, ÎN CARE BĂTĂLIA ÎMPOTRIVA RĂULUI, 
SPIRITUALĂ ȘI ÎN UNELE CAZURI, FIZICĂ, ESTE PALPABILĂ, 

NU O PUTEȚI NEGA. 
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II. DUMINICA FLORIILOR 
 
 
a. Rugăciune inițială 
 
Mărturisesc Lui Dumnezeu Atotputernicul şi vouă, fraţilor, că am 
păcătuit prea mult cu gândul, cuvântul, fapta şi omisiunea: din vina 
mea, din vina mea, din prea mare vina mea. De aceea, rog pe sfânta 
Maria, pururea Fecioară, pe toţi îngerii şi sfinţii, şi pe voi, fraţilor, să 
vă rugaţi pentru mine la Domnul Dumnezeul nostru. Amin. 
 
 

Mamă a Iubirii Divine  
 
Vin să-Ți cer în această Duminică a Floriilor 
să-mi permiți să-Ți țin companie. 
Dorința mea este să mă mențin lângă Tine 
acoperindu-mă cu Pătimirea Ta mistică. 
 
Cine ar putea să Te vindece, Mama mea? 
Cine ar putea să sărute Inima Ta Neprihănită? 
Trăiești în fiecare clipă ceea ce trăiește Fiul Tău Divin 
contopită cu El într-o singură Inimă. 
 
Tu, Mama mea, asculți osanalele și de departe privești 
știind că apoi Îți vor sfâșia Inima. 
Suferi încă de acum, rănită și îndurerată. 
Ingratitudinea subminează dăruirea Celui pe care L-ai adus 
lumii ca Divină Comoară pentru mântuirea noastră. 
 
În ce moment a trecut d ela ovații la a fi judecat 
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acel Prunc pe care Îl adormeai în Brațele Tale materne? 
Cine a luat ceea ce este al Tău, Mamă, cine L-a luat, spune-mi! 
Și Tu, în liniște mergeai privind cu iubire la copiii Tăi care 
nu merităm să Te numim „Mamă”. 
 
În noaptea redusă la tăcere de un vânt care nu suflă 
pare că totul s-a oprit înainte la o așa mare suferință. 
Au luat Iubirea, cei care cu mâinile lor 
au atins Puritatea, vândută pe niște monede 
continuă până astăzi fiind neînțeleasă 
Iubirea cea mai pură, este dusă de mâini 
necurate...Mamă, uite-mă aici împreună cu Tine, permite ca acest act  
să fie mereu repudiat de mine. 
 
 

Sufletul Lui Cristos 
 

Sufletul Lui Cristos, sfinţeşte-mă,  
Trupul Lui Cristos, mântuieşte-mă,  

Sângele Lui Cristos, aprinde-mă de dragoste,  
Apa coastei Lui Cristos, spală-mă,  
Patima Lui Cristos, întăreşte-mă,  

o, bune Isuse, ascultă-mă,  
în Rănile Tale, ascunde-mă!  

nu mă lăsa să mă despart de Tine,  
de vrăjmaşul cel rău mă apără,  

în ceasul morţii mele cheamă-mă  
și porunceşte-mi să vin la Tine,  

ca să Te laud cu sfinţii Tăi,  
în vecii vecilor! Amin 
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b. Să medităm acest mesaj 
 

PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
DUMINICA FLORIILOR 

2 APRILIE 2023 
 
Copii iubiți ai Inimii Mele Neprihănită, începând Săptămâna Mare, 
vă invit, 
 

SĂ VĂ MENȚINEȚI UNIȚI FIULUI MEU DIVIN, PAS CU PAS, 
FIIND DISCIPOLII LUI FIDELI, TRĂIND ÎN SPIRIT CEA MAI 

MARE FUZIUNE CU FIUL MEU DIVIN, CA ȘI CUM ACEASTĂ 
SĂPTĂMÂNĂ MARE AR FI ULTIMA ÎN PACE. 

 
Fiți una cu Fiul Meu Divin, umpleți inima de iubire și fiți lumină 
pentru frații voștri în toată lumea. Această Săptămână Mare este de 
mare profit spiritual. 
 
Trăiți momente de Har... 
Trăiți momente de plinătate spirituală, dacă o doriți... 
 
CĂIȚI-VĂ! Acesta este momentul drept, nu după, nu așteptați... 
 
Înăuntrul a ceea ce trăiți vă bucurați de mare binecuvântare a infinitei 
compasiuni a Milostivirii Divine, hrăniți-vă din ea, fiți reflexii vii a 
acestei Milostiviri Divine infinite umplută de bine față de toată 
omenirea. 
 

ÎN FORMĂ INDIVIDUALĂ PĂTRUNDEȚI ÎN INTERIORUL 
FIECĂRUIA ȘI TREBUIE SĂ CEREȚI SĂ FIȚI PECETLUIȚI DE 

MILOSTIVIREA DIVINĂ (In 6, 27; ef 1, 13-14; I Cor 1, 21-22) 
PENTRU CA ÎN VÂRFUL EVENIMENTELOR SĂ VĂ MENȚINEȚI 
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FIDELI PREASFINTEI TREIMI ȘI SĂ PERMITEȚI CA ACEASTĂ 
MAMĂ SĂ VĂ CĂLĂUZEASCĂ. 

 
Acum este momentul precis pentru ca să vă opriți în calea de păcat 
continu, de indiferență față de Fiul Meu Divin și de răzvrătire față de 
tot ce vă amintește că Dumnezeu există. 
 
Spiritualitatea copiilor Mei este atât de săracă încât pe durata zilei 
trăiți într-un materialism constant care vă satisface și nu mai aveți 
nevoie de nimic, îndepărtându-vă continuu de sursa Milostivirii 
Divine a Fiului Meu. Când sursa se revarsă, cei însetați profită și beau 
din acea sursă și miracolele încep: 
 
Cel neascultător este mai ascultător... 
Cel nesăbuit este mai calculat... 
Cel orgolios este mai umil... 
Cel arogant devine mai modest... 
Cel care nu crede se transformă și crede... 
 
ACESTEA SUNT STRATEGIILE, CELE PE CARE LE CUNOSC CEI 
CARE TRĂIESC ÎN CÂMPUL PRACTICII ASUPRA PROPRIULUI 

LOR EGO UMAN. 
 
NU VĂ TEMEȚI, CASA PATERNĂ VĂ PROTEJEAZĂ. Vă mențin în 
Inima Mea Maternă. 
 
c. Rugăciunea finală pentru toate zilele 
 

Rugăciune pentru credință, iubire și speranță 
 

Doamne, dă-mi atâta iubire încât, 
deși fără să Te pot vedea, să cred în Tine cu încredere totală. 
Dă-mi atâta credință încât, fără să o percep, să rămân ferm 
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în certitudinea Prezenței Tale. 
Fie ca speranța în Tine să fie susținerea mea 
și să mă impulsioneze să merg înainte în fiecare clipă a vieții mele. 
 
Dă-mi atâta credință, Doamne, încât 
deși nu menționez Numele Tău, 
ajutorul Tău să mă susțină, 
călăuzind pașii mei și dându-mi întărire în dificultate. 
 
Deși vânturile sunt puternice, 
copacul care a crescut în Tine nu va fi doborât. 
Credința mea nu este trecătoare; s-a născut din traiul lângă Tine 
și din susținerea mea de Preasfânta Ta Mamă. 
Mulțumesc, Domn Divin, 
pentru că mi-ai dat pe Preasfânta Ta Mamă 
ca propria mea Mamă. 
De Mâna Ei nimic ce vine de la cel rău nu mă atinge, 
pentru că voința mea este în Tine astăzi și mereu. 
 

Coronița Milostivirii Divine 
 
- Făcându-ne semnul Sfintei Cruci: în Numele Tatălui, al Fiului și al 

Duhului Sfânt, amin. 
 

- Tatăl nostru, Bucură-Te Maria, Crezul (în această ordine). 
 

- pe boabele mari: Veșnice Părinte, Îți ofer Trupul și Sângele, 
Sufletul și Dumnezeirea Preaiubitului Tău Fiu, Domnul nostru 
Isus Cristos, pentru ispășirea păcatelor noastre și ale lumii întregi.  

 
- pe boabele mici: pentru Pătimirea Sa dureroasă, ai milă de noi și 

de întreaga lume 
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- la sfârșit de trei ori această invocație: Sfinte Dumnezeule, Sfinte 
tare, Sfinte fără de moarte, ai milă de noi și de întreaga lume 

 
- apoi să rostiți: O Sânge și Apă, care ai țâșnit din Preasfanta Inimă 

a lui Isus ca un izvor de îndurare pentru noi, mă încred în Tine 
 

- O, Doamne, umple-mă cu darul Duhului Sfânt, pentru a putea 
duce Cuvântul Tău Preasfânt păcătoşilor pe care trebuie să-i ajut 
să se salveze, în Numele Tău Sfânt. Ajută-mă să-i acopăr prin 
rugăciunile mele cu Preţiosul Tău Sânge, astfel încât să poată fi 
atraşi la Inima Ta Sfântă. Dă-mi darul Duhului Sfânt, pentru ca 
aceste suflete sărmane să se bucure de Noul Tău Paradis. Amin. 

 
 
 
III. LUNEA MARE 
 
a. Rugăciune inițială 
 
Mărturisesc Lui Dumnezeu Atotputernicul şi vouă, fraţilor, că am 
păcătuit prea mult cu gândul, cuvântul, fapta şi omisiunea: din vina 
mea, din vina mea, din prea mare vina mea. De aceea, rog pe sfânta 
Maria, pururea Fecioară, pe toţi îngerii şi sfinţii, şi pe voi, fraţilor, să 
vă rugaţi pentru mine la Domnul Dumnezeul nostru. Amin. 
 
Să ne unim în rugăciune: 
 
Cât de greu este, Domnul meu și Dumnezeul meu, 
arta de a te cunoaște pe tine însuți, 
și încăpățânarea mea mă duce încă o dată și încă o dată 
să încerc să privesc la ceilalți 
și să mă evit pe mine însumi. 
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Ce ușor este a cunoaște în mod greșit pe aproapele! 
Dar ce greu îmi este, Domnul meu, 
să mă privesc pe mine însumi, să privesc interiorul meu 
și cu ochi transparent și curat 
să pronunț adevărul despre mine însumi! 
 
Mă chemi continuu să mă eliberez de păcat, 
de dominarea egoismului meu, 
de mândrie, de liberul arbitru. 
Îmi ceri aceasta pentru că niciodată nu suntem atât de liberi 
ca atunci când ne facem robii Domnului. 
 
Voiesc să simt forța Iubirii Tale, 
pentru că încă continui să mă îndepărtez, 
cotidianul și lumescul mă leagă, 
sclavia umanității mele 
mă duce în fiecare clipă să fiu imprudent, dezordonat, 
înălțându-mă la stări de mare fericire, 
dar cu aceeași ușurință mă duce la tristețe. 
 
Cum să mă eliberez de atașamentele mele? 
Cum să las această viață de moarte? 
Cum să anulez acest orgoliu atât de uman? 
Bine îmi spui, Domnul meu, 
că victoria se ajunge cu lupta zilnică 
cu efortul continuu, cu dăruirea 
și speranța fixate în Tine. 
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Sufletul Lui Cristos 

 
Sufletul Lui Cristos, sfinţeşte-mă,  

Trupul Lui Cristos, mântuieşte-mă,  
Sângele Lui Cristos, aprinde-mă de dragoste,  

Apa coastei Lui Cristos, spală-mă,  
Patima Lui Cristos, întăreşte-mă,  

o, bune Isuse, ascultă-mă,  
în Rănile Tale, ascunde-mă!  

nu mă lăsa să mă despart de Tine,  
de vrăjmaşul cel rău mă apără,  

în ceasul morţii mele cheamă-mă  
și porunceşte-mi să vin la Tine,  

ca să Te laud cu sfinţii Tăi,  
în vecii vecilor! Amin 

 
b. Să medităm acest mesaj 
 

PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
LUNEA MARE 
3 APRILIE 2023 

 
VĂ BINECUVÂNTEZ ȘI VĂ MENȚIN ACOPERIȚI CU MANTIA 
MEA MATERNĂ PENTRU CA SĂ NU FIȚI PRADA RĂULUI. 
 
Atâta chemare invitându-vă la convertire, care în acest moment a 
trecut să fie exigență pentru copiii Mei, cerințe pe care trebuie să le 
îndeplinească copiii Fiului Meu Divin pentru a se numi copii ai Fiului 
Meu.  
 
ÎNȚELEGEȚI VALOAREA CREDINȚEI (Iac 2, 17-22; I Tim 6,8). A 
menține credința în Dumnezeu vă duce ca din profunzimea fiecăruia 
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să iertați fără nevoia de a vă gândi. Copiii Lui Dumnezeu iartă pentru 
că credința le asigură că Dumnezeu se ocupă de tot. (Ef 4, 32; Mc 
11,25) 
 
Să aveți în vedere, copiii Mei, blestemul smochinului (Mt 21, 18-22). 
Se aseamănă atâtor care spun că trăiesc în credință, cred și se exprimă 
elocvent în timp ce se găsesc goi. Trăiți lansând judecăți împotriva 
semenilor voștri și credeți că știți tot, până când cădeți de la sine 
înaintea cuvintelor goale care nu dau rod de Viață Veșnică. 
 
IUBIȚI COPII, SĂ AVEȚI ÎN VEDERE CĂ NU CUNOAȘTEȚI TOT. 
Dumnezeu Tatăl a dat fiecărei creaturi umane darul ei sau virtutea ei 
și în fraternitatea copiilor Lui Dumnezeu, fiecare respectă pe fratele. 
Am de spus că nici o creatură a Lui Dumnezeu nu cunoaște tot și cine 
spune așa, nu spune adevărul. 
 
FIUL MEU DIVIN A ALUNGAT COMERCIANȚII DIN TEMPLUL 
DIN IERUSALIM (In 2, 13-17). În acest moment sunt atâția 
comercianți care cu egoul lor uman deformează Cuvântul Fiului Meu 
Divin și continuă deformând Cuvântul Divin cu finalitatea de a crește 
comercianții diavolului înăuntrul Templului Fiului Meu Divin. 
Aceștia schimbă Iubirea Divină pentru a primi convenții cu 
anticristul, care le promite atât încât hipnotizați, îi cedează ce le cere, 
până când ajung să fie sclavii acestuia. 
 
c. Rugăciunea finală pentru toate zilele 
 

Rugăciune pentru credință, iubire și speranță 
 

Doamne, dă-mi atâta iubire încât, 
deși fără să Te pot vedea, să cred în Tine cu încredere totală. 
Dă-mi atâta credință încât, fără să o percep, să rămân ferm 
în certitudinea Prezenței Tale. 
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Fie ca speranța în Tine să fie susținerea mea 
și să mă impulsioneze să merg înainte în fiecare clipă a vieții mele. 
 
Dă-mi atâta credință, Doamne, încât 
deși nu menționez Numele Tău, 
ajutorul Tău să mă susțină, 
călăuzind pașii mei și dându-mi întărire în dificultate. 
 
Deși vânturile sunt puternice, 
copacul care a crescut în Tine nu va fi doborât. 
Credința mea nu este trecătoare; s-a născut din traiul lângă Tine 
și din susținerea mea de Preasfânta Ta Mamă. 
Mulțumesc, Domn Divin, 
pentru că mi-ai dat pe Preasfânta Ta Mamă 
ca propria mea Mamă. 
De Mâna Ei nimic ce vine de la cel rău nu mă atinge, 
pentru că voința mea este în Tine astăzi și mereu. 
 

Coronița Milostivirii Divine 
 
- Făcându-ne semnul Sfintei Cruci: în Numele Tatălui, al Fiului și al 

Duhului Sfânt, amin. 
 

- Tatăl nostru, Bucură-Te Maria, Crezul (în această ordine). 
 

- pe boabele mari: Veșnice Părinte, Îți ofer Trupul și Sângele, 
Sufletul și Dumnezeirea Preaiubitului Tău Fiu, Domnul nostru 
Isus Cristos, pentru ispășirea păcatelor noastre și ale lumii întregi.  

 
- pe boabele mici: pentru Pătimirea Sa dureroasă, ai milă de noi și 

de întreaga lume 
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- la sfârșit de trei ori această invocație: Sfinte Dumnezeule, Sfinte 
tare, Sfinte fără de moarte, ai milă de noi și de întreaga lume 

 
- apoi să rostiți: O Sânge și Apă, care ai țâșnit din Preasfanta Inimă 

a lui Isus ca un izvor de îndurare pentru noi, mă încred în Tine 
 

- O, Doamne, umple-mă cu darul Duhului Sfânt, pentru a putea 
duce Cuvântul Tău Preasfânt păcătoşilor pe care trebuie să-i ajut 
să se salveze, în Numele Tău Sfânt. Ajută-mă să-i acopăr prin 
rugăciunile mele cu Preţiosul Tău Sânge, astfel încât să poată fi 
atraşi la Inima Ta Sfântă. Dă-mi darul Duhului Sfânt, pentru ca 
aceste suflete sărmane să se bucure de Noul Tău Paradis. Amin. 

 
IV. MARȚEA MARE 
 
a. Rugăciune inițială 
 
Mărturisesc Lui Dumnezeu Atotputernicul şi vouă, fraţilor, că am 
păcătuit prea mult cu gândul, cuvântul, fapta şi omisiunea: din vina 
mea, din vina mea, din prea mare vina mea. De aceea, rog pe sfânta 
Maria, pururea Fecioară, pe toţi îngerii şi sfinţii, şi pe voi, fraţilor, să 
vă rugaţi pentru mine la Domnul Dumnezeul nostru. Amin. 
 
Vă invit să ne unim ca frații: 
 
Sfântă, Sfântă, Sfântă, Inimă a Dulcelui meu Isus, 
astăzi te găsești înaintea celui pe care l-ai iubit, 
înaintea celui pe care l-ai învățat, 
înaintea celui pe care l-ai luat de Mâna Ta 
și astăzi te va trăda. 
 
Sfânt, Sfânt, Sfânt, Dulce Isus al meu, 
nu demaști niciodată pe trădător, îl iubești, îl iubești; 
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nu privești la pretențiile umane ale unei făpturi, 
dar în ea privești la toți cei care de-a lungul timpului, 
vor trăda Biserica Ta și Te vor răstigni încă o dată și încă o dată. 
 
Sfânt, Sfânt, Sfânt, Doamne, Îți cer iertare, 
repari sacrilegiul, dar nu numai pe cel al lui Iuda, 
repari sacrilegiile acestui timp 
în care mulți, din iubire pentru interesele lumii, 
Te trădează și comit sacrilegiu împotriva Ta. 
 
Sfânt, Sfânt, Sfânt, Domn al Iubirii, 
cu tandrețe privești pe toți cei care cad încă o dată și încă o dată; 
cu tandrețe de la Crucea Ta glorioasă îi ridici 
fără a privi numărul de căderi, privești numai la făptura Ta și 
Iubirea Te pleacă și spui:  
 
„Ia Mâna Mea, sunt aici, nu ești singur, Eu sunt cu tine.” 
 

Sufletul Lui Cristos 
 

Sufletul Lui Cristos, sfinţeşte-mă,  
Trupul Lui Cristos, mântuieşte-mă,  

Sângele Lui Cristos, aprinde-mă de dragoste,  
Apa coastei Lui Cristos, spală-mă,  
Patima Lui Cristos, întăreşte-mă,  

o, bune Isuse, ascultă-mă,  
în Rănile Tale, ascunde-mă!  

nu mă lăsa să mă despart de Tine,  
de vrăjmaşul cel rău mă apără,  

în ceasul morţii mele cheamă-mă  
și porunceşte-mi să vin la Tine,  

ca să Te laud cu sfinţii Tăi,  
în vecii vecilor! Amin 
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b. Să medităm acest mesaj 
 

PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
MARȚEA SFÂNTĂ 

4 APRILIE 2023 
 
În această Marți Mare doresc ca fiecare să fie constant. În această zi 
Fiul Meu Divin înfruntă pe cei care, ca lideri religioși, chestionează 
autoritatea Lui. 
 
Fiul Meu Divin reunit cu discipolii Lui, îi anunță că unul dintre ei Îl 
va trăda și altul Îl va nega. Copii, este ușor pentru om să trădeze și 
totodată, greu să fie credincios, fiecare alege ce dorește să fie. Din acea 
zi elitele religioase încep să comploteze moartea Fiului Meu Divin. 
 
Vă binecuvântez cu Maternitatea Mea primită la piciorul Crucii. 
Vă binecuvântez cu Iubirea Mea, vă binecuvântez cu Fiat ul Meu. 
 
Un moment special al acestei Săptămâni Mari: 
Iuda și Petru în scene diferite se văd chestionați de Fiul Meu Divin... 
 
Fiul Meu îi vorbește lui Petru și îi spune: „adevăr îți spun, chiar în 
noaptea aceasta, înainte de a fi cântat cocoșul de trei ori Mă vei 
renega.” (Mt 26, 34) 
Câți Îl încoronează cu spini constant! 
 
Fiul Meu Divin a solicitat iertare pentru cei care L-au răstignit (Lc 23, 
34). Iertarea binecuvântează și voi iertați fără a aștepta ca să vi se ceară 
iertare. 
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CA MAMĂ A IUBIRII DIVINE, VĂ IERT ÎN ACEST MOMENT 
OFENSELE CAUZATE FAȚĂ DE MINE ÎN VREUN MOMENT AL 

VIEȚII, CONȘTIENT SAU INCONȘTIENT. 
 
Vă iert, căiți-vă cu fermitate din inimă. 
Vă binecuvântez, sunteți copiii Mei iubiți. 
 
c. Rugăciunea finală pentru toate zilele 
 

Rugăciune pentru credință, iubire și speranță 
 

Doamne, dă-mi atâta iubire încât, 
deși fără să Te pot vedea, să cred în Tine cu încredere totală. 
Dă-mi atâta credință încât, fără să o percep, să rămân ferm 
în certitudinea Prezenței Tale. 
Fie ca speranța în Tine să fie susținerea mea 
și să mă impulsioneze să merg înainte în fiecare clipă a vieții mele. 
 
Dă-mi atâta credință, Doamne, încât 
deși nu menționez Numele Tău, 
ajutorul Tău să mă susțină, 
călăuzind pașii mei și dându-mi întărire în dificultate. 
 
Deși vânturile sunt puternice, 
copacul care a crescut în Tine nu va fi doborât. 
Credința mea nu este trecătoare; s-a născut din traiul lângă Tine 
și din susținerea mea de Preasfânta Ta Mamă. 
Mulțumesc, Domn Divin, 
pentru că mi-ai dat pe Preasfânta Ta Mamă 
ca propria mea Mamă. 
De Mâna Ei nimic ce vine de la cel rău nu mă atinge, 
pentru că voința mea este în Tine astăzi și mereu. 
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Coronița Milostivirii Divine 
 
- Făcându-ne semnul Sfintei Cruci: în Numele Tatălui, al Fiului și al 

Duhului Sfânt, amin. 
 

- Tatăl nostru, Bucură-Te Maria, Crezul (în această ordine). 
 

- pe boabele mari: Veșnice Părinte, Îți ofer Trupul și Sângele, 
Sufletul și Dumnezeirea Preaiubitului Tău Fiu, Domnul nostru 
Isus Cristos, pentru ispășirea păcatelor noastre și ale lumii întregi.  

 
- pe boabele mici: pentru Pătimirea Sa dureroasă, ai milă de noi și 

de întreaga lume 
 

- la sfârșit de trei ori această invocație: Sfinte Dumnezeule, Sfinte 
tare, Sfinte fără de moarte, ai milă de noi și de întreaga lume 

 
- apoi să rostiți: O Sânge și Apă, care ai țâșnit din Preasfanta Inimă 

a lui Isus ca un izvor de îndurare pentru noi, mă încred în Tine 
 

- O, Doamne, umple-mă cu darul Duhului Sfânt, pentru a putea 
duce Cuvântul Tău Preasfânt păcătoşilor pe care trebuie să-i ajut 
să se salveze, în Numele Tău Sfânt. Ajută-mă să-i acopăr prin 
rugăciunile mele cu Preţiosul Tău Sânge, astfel încât să poată fi 
atraşi la Inima Ta Sfântă. Dă-mi darul Duhului Sfânt, pentru ca 
aceste suflete sărmane să se bucure de Noul Tău Paradis. Amin. 
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V. MIERCUREA MARE 
 
a. Rugăciune inițială 
 
Mărturisesc Lui Dumnezeu Atotputernicul şi vouă, fraţilor, că am 
păcătuit prea mult cu gândul, cuvântul, fapta şi omisiunea: din vina 
mea, din vina mea, din prea mare vina mea. De aceea, rog pe sfânta 
Maria, pururea Fecioară, pe toţi îngerii şi sfinţii, şi pe voi, fraţilor, să 
vă rugaţi pentru mine la Domnul Dumnezeul nostru. Amin. 
 
Fraților, uniți să ne rugăm: 
 
Doamne, dă-mi din Iubirea Ta pentru a merge fără odihnă, 
ajută-mă să fac binele fără a păli, 
chiar și atunci când toată lumea este împotriva mea și mă face să sufăr. 
Dă-mi curaj pentru a mă menține ferm în Credință 
și fidelitate pentru ca să nu Te neg niciodată, deși pentru aceasta 
sunt disprețuit și ceilalți își bat joc de mine. 
Doamne, dă-mi forță pentru a continua fiindu-Ți fidel 
și să nu mă sperie suferința pentru Tine, 
să înțeleg că nu este glorie fără cruce 
nici cruce fără un adevărat copil. 
 
 

Sufletul Lui Cristos 
 

Sufletul Lui Cristos, sfinţeşte-mă,  
Trupul Lui Cristos, mântuieşte-mă,  

Sângele Lui Cristos, aprinde-mă de dragoste,  
Apa coastei Lui Cristos, spală-mă,  
Patima Lui Cristos, întăreşte-mă,  

o, bune Isuse, ascultă-mă,  
în Rănile Tale, ascunde-mă!  
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nu mă lăsa să mă despart de Tine,  
de vrăjmaşul cel rău mă apără,  

în ceasul morţii mele cheamă-mă  
și porunceşte-mi să vin la Tine,  

ca să Te laud cu sfinţii Tăi,  
în vecii vecilor! Amin 

 
 
b. Să medităm acest mesaj 
 

PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
MIERCUREA MARE 

5 APRILIE 2023 
 
Iubiți copii ai Inimii Mele, vă iubesc și vă port în Pântecele Meu. 
 
FIUL MEU DIVIN SE MENȚINE ÎN BETANIA, ÎN RUGĂCIUNE ȘI 
VEGHE (In 12, 1-8) cum trebuie să se mențină fiecare dintre copiii 
Mei: mereu în rugăciune și în veghe pentru a nu vă înnoroi cu 
lumescul, cauză din care umana creatură este ispitită și este slabă și 
nu se roagă și reîntărește Credința. 
 
A vă menține în rugăciune: 
este totodată să invitați pe Fiul Meu Divin să înfăptuiască și să 
acționeze cu voi... 
este a vă face „nimic” pentru ca Preasfânta Treime să fie totul în voi... 
este a trăi și a vă hrăni din Iubirea Divină, permițând ca acea Iubire 
Divină să fie cea care înfăptuiește și acționează în voi. 
 
Iubiți copii, să aveți în vedere că diavolul dă mereu târcoale (I Pt 5, 8-
11) și așa copiii Mei cad în rețelele lui, diavolul intră și când găsește o 
poartă deschisă, el știe că umanele creaturi posedă slăbiciuni și cu 
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inteligența lui răuvoitoare, bate încă o dată și încă o dată unde știe că 
ai Mei copii sunt mai slabi. 
 
Copiii Mei, cu cel mai greu de conviețuit dintre apostolii Fiului Meu 
a fost Iuda, căruia, cu o personalitate puternică, i-a fost greu să 
înțeleagă atât de multă iubire în Fiul Meu. 
 
Fiul Meu Divin a avut o răbdare infinită cu Iuda, l-a scuzat înaintea 
celorlalți apostoli, deși Iuda Îi reproșa Fiului Meu Divin că el nu 
dorește să știe nimic despre împărățiile Pământului. 
 
Câtă valoare are o creatură umilă! 
Câtă înțelepciune posedă o creatură umilă! 
 
De aceea pe voi, copii, vă chem la umilință, numai umilința menține 
pe copiii Mei în pace. Mândria nu este însoțitoare bună, dar provoacă 
neplăceri cu frații, până când rupe legăturile de fraternitate. (Prov. 6, 
16-19) 
 
Această zi de doliu, această Miercuri Sfântă de tristețe, de durere 
infinită, Iuda s-a reunit cu rabinii sinedriului și a acceptat să-L predea 
pe Fiul Meu Divin cu un sărut pentru 30 de monede. (Mt. 26, 14-16) 
 
Copii iubiți, 
 
Câți merg pe Pământ semănând discordie, repetând ceea ce ascultă 
fără a ști certitudinea a ceea ce ascultă! 
 
Câți, cu un cuvânt, termină cu un frate din invidie! 
 
Acea invidie care a reușit să o pătrundă diavolul în Iuda și continuă 
să o reproducă în creaturile umane, mai ales asupra celor care posedă 
invidie față de adevăratele Mele instrumente. 
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În acest moment în care se definește suferința omenirii, pătimirea 
omenirii începe, deși unii dintre copiii Mei își bat joc de anunțurile 
Casei Paterne, dar ca Mamă voi insista până în ultimul moment. 
 
VĂ GĂSIȚI ÎN MOMENTUL DE SUFERINȚĂ: veți vedea luna roșie, 
preludiul sângelui care se va vărsa din conflicte în omenire, din 
persecuții, din foamete, din răscoalele sociale și din avansarea 
războiului. 
 
Toate aceste vă umplu de teamă, neliniște și ca umane creaturi, ceea 
ce este necunoscut vă duce să simțiți teamă. Fără a gândi în faptul că 
fidelitatea copiilor Mei față de Fiul Meu Divin nu rămâne fără a da 
roade și sunt protejați și vor fi protejați de acea Credință care nu 
șovăie. 
 
CONSACRAȚI CĂMINELE VOASTRE PREȚIOSULUI SÂNGE AL 
FIULUI MEU DIVIN ÎN ACESTE ZILE SFINTE CU RUGĂCIUNEA 

CARE SE NAȘTE DIN INIMA FIECĂRUIA. 
 
Iubiți copii, vă binecuvântez, vă iubesc. 
 
 
c. Rugăciunea finală pentru toate zilele 
 

Rugăciune pentru credință, iubire și speranță 
 

Doamne, dă-mi atâta iubire încât, 
deși fără să Te pot vedea, să cred în Tine cu încredere totală. 
Dă-mi atâta credință încât, fără să o percep, să rămân ferm 
în certitudinea Prezenței Tale. 
Fie ca speranța în Tine să fie susținerea mea 
și să mă impulsioneze să merg înainte în fiecare clipă a vieții mele. 



 
 

32 

 
Dă-mi atâta credință, Doamne, încât 
deși nu menționez Numele Tău, 
ajutorul Tău să mă susțină, 
călăuzind pașii mei și dându-mi întărire în dificultate. 
 
Deși vânturile sunt puternice, 
copacul care a crescut în Tine nu va fi doborât. 
Credința mea nu este trecătoare; s-a născut din traiul lângă Tine 
și din susținerea mea de Preasfânta Ta Mamă. 
Mulțumesc, Domn Divin, 
pentru că mi-ai dat pe Preasfânta Ta Mamă 
ca propria mea Mamă. 
De Mâna Ei nimic ce vine de la cel rău nu mă atinge, 
pentru că voința mea este în Tine astăzi și mereu. 
 
 

Coronița Milostivirii Divine 
 
- Făcându-ne semnul Sfintei Cruci: în Numele Tatălui, al Fiului și al 

Duhului Sfânt, amin. 
 

- Tatăl nostru, Bucură-Te Maria, Crezul (în această ordine). 
 

- pe boabele mari: Veșnice Părinte, Îți ofer Trupul și Sângele, 
Sufletul și Dumnezeirea Preaiubitului Tău Fiu, Domnul nostru 
Isus Cristos, pentru ispășirea păcatelor noastre și ale lumii întregi.  

 
- pe boabele mici: pentru Pătimirea Sa dureroasă, ai milă de noi și 

de întreaga lume 
 

- la sfârșit de trei ori această invocație: Sfinte Dumnezeule, Sfinte 
tare, Sfinte fără de moarte, ai milă de noi și de întreaga lume 
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- apoi să rostiți: O Sânge și Apă, care ai țâșnit din Preasfanta Inimă 

a lui Isus ca un izvor de îndurare pentru noi, mă încred în Tine 
 

- O, Doamne, umple-mă cu darul Duhului Sfânt, pentru a putea 
duce Cuvântul Tău Preasfânt păcătoşilor pe care trebuie să-i ajut 
să se salveze, în Numele Tău Sfânt. Ajută-mă să-i acopăr prin 
rugăciunile mele cu Preţiosul Tău Sânge, astfel încât să poată fi 
atraşi la Inima Ta Sfântă. Dă-mi darul Duhului Sfânt, pentru ca 
aceste suflete sărmane să se bucure de Noul Tău Paradis. Amin. 

 
 
VI. JOIA MARE 
 
a. Rugăciune inițială 
 
Mărturisesc Lui Dumnezeu Atotputernicul şi vouă, fraţilor, că am 
păcătuit prea mult cu gândul, cuvântul, fapta şi omisiunea: din vina 
mea, din vina mea, din prea mare vina mea. De aceea, rog pe sfânta 
Maria, pururea Fecioară, pe toţi îngerii şi sfinţii, şi pe voi, fraţilor, să 
vă rugaţi pentru mine la Domnul Dumnezeul nostru. Amin. 
 
Fraților, uniți în iubirea infinită, să ne rugăm cu inima: 
 
Mamă curajoasă, 
umilă ca floricica câmpului, 
ascunzi înăuntrul Tău, 
trandafirul preferat al Tatălui, 
pe care El l-a privit 
pentru a da îndeplinire la Voința Lui din iubire. 
Te însoțesc astăzi în fiecare clipă, 
pare că ești departe de Fiul Tău, 
dar ești mai aproape 
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decât își poate imagina vreo creatură, 
acum că trăiești fuzionată cu El într-o singură Inimă. 
Co-mântuitoare, Mamă Îndurerată, 
suferința Ta Te face să pălești. 
M-ai privit pe mine pentru a dărui pe Cine ai născut. 
Cum să nu Te iubesc? 
Cum să nu-Ți mulțumesc? 
Cum să nu Te laud dacă L-ai dat pe Fiul Tău Preasfânt 
pentru ca eu să fiu liber? 
	
Știu bine că nu este fiu fără mamă, 
Inimă binecuvântată, Fecioară Preapură, aleasă de Tatăl, 
lângă Tine voiesc să fiu, 
nu pentru ca să mă strângi la Pieptul Tău, 
dar pentru ca să Te strâng la al meu, 
care deși nevrednic de Tine, 
Te recunoaște ca Regină. 
Astăzi doresc să fiu acel cineva pe care Tu îl aștepți 
pentru a-Ți face companie, 
acela care căit, se apropie de Fiul Tău 
și Îl recunoaște ca Stăpân și Domn al vieții lui. 
Așa cum Îl iubești, ajută-mă să-L iubesc, 
să nu fiu eu acel călău 
care-L flagelează pe Fiul Tău iubit. 
 
Dă-mi Iubirea Ta pentru a-L iubi, 
dă-mi Mâinile Tale pentru a curăța Chipul Său Divin, 
dă-mi, Mamă, Ochii Tăi pentru a privi cum privește El, 
dă-mi credința Ta pentru a nu-L mai nega. 
Trandafir Tainic, Ajutătoarea creștinilor, 
ești esența iubirii, 
care astăzi în fața mea spune: 
„Privește, Acesta este Fiul Meu, Îl dăruiesc pentru tine, 
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astfel este cum te iubesc Eu, așa este cum te iubesc, 
cu aceeași iubire a Fiului Meu, așa te iubim.” 
 
b. Să medităm acest mesaj 
 

PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
JOIA MARE 

6 APRILIE 2023 
 

Iubiți copii ai Inimii Mele Neprihănite, 
 

IUBIREA DIVINĂ ARATĂ ASCULTAREA EI... 
 
Este ziua marii învățături a iubirii față de aproapele, o iubire de 
experiențe, o iubire născută în acțiunile față de ceilalți, o iubire care 
nu se oprește din a se da celor nevoiași, o iubire pe care copiii Mei o 
întrupează în ei înșiși pentru a înfăptui și acționa asemenea Fiului 
Meu. 
 
Cine va nega iubirea celui nevoiaș, iubirea care ajută, care iese la 
întâlnire, care micșorează durerea, care se dă pentru fratele și îl ajută 
să poarte crucea zilnică, iubirea care spune da când este la îndemâna 
ei și împărtășește cuvinte de ajutor, de apropriere, de fraternitate? 
 

FIUL MEU DIVIN CU DA UL LUI TATĂLUI S-A DAT PENTRU 
PĂCATELE OMENIRII ȘI LE-A PURTAT. 

 
Mare mister de Iubire cel care se comemorează această Joi Sfântă, fără 
a privi la cine, nici cum, nici când, iubirea este cea mai mare realitate 
în mijlocul crucilor fiecăruia dintre copiii Mei.  
 
Fiul Meu Divin în spălarea picioarelor vă arată ce înseamnă a se face 
mic pentru ca iubiții Lui să fie apoi mărturii vii ale Iubirii Divine. 
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Iubiți copii, 
FIUL MEU DIVIN VĂ DĂ MĂRTURIA IUBIRII LUI, O IUBIRE DE 

RENUNȚARE. 
 
Creatura umană trebuie să renunțe la ce dorește, la preferințele ei. 
Cine renunță la gusturile lui și la voința lui umană, pătrunde în 
deplinătatea iubirii: cu cât se dă mai mult fratelui, cu atât este mai 
mare. 
 
Iubirea pe care o învață Fiul Meu Divin: 
 
este iubirea împărtășirii și ajutării fratelui să poarte crucea când 
aceasta este foarte grea... 
 
este a iubi pe aproapele în tot momentul și mai mult când suferă. 
 
Iubirea este opțiunea și opritorul, libertatea aproapelui când acesta 
dorește ajutorul sau iubirea care i se oferă, atunci: RUGAȚI-VĂ, 
COPIII MEI! VA VENI MOMENTUL ÎN CARE INIMA DE PIATRĂ 
SE FRÂNGE ȘI IUBEȘTE. 
 
Iubiți copii ai Inimii Mele, 
 
Fiul Meu Divin se dă iubiților Lui apostoli, astfel născându-se 
instituirea Sfintei Preoții, ca amintire a ispășirii Lui, nu numai pentru 
apostoli, dar pentru ca în acest prezent, fiecare dintre copiii Lui să 
participe la acea Sfântă Cină memorabilă. 
 
Şi, în timp ce mâncau, Isus a luat pâinea, a binecuvântat-o, a frânt-o, a dat-
o discipolilor şi le-a spus: „Luaţi, mâncaţi; acesta este trupul meu!”. Apoi, 

luând potirul şi mulţumind, le-a dat lor, spunând: „Beţi din acesta 
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toţi, căci acesta este sângele meu, al alianţei, care se varsă pentru mulţi spre 
iertarea păcatelor! (Mt. 26, 26-28). 

 
Iubiți copii, 
 

ACEASTĂ CINĂ SFÂNTĂ ESTE CELEBRATĂ CU O FOARTE 
MARE SOLEMNITATE DE SACRAMENTUL EUHARISTIEI, DAR 

TOTODATĂ, CU SENTIMENTE DE TRISTEȚE PENTRU 
ÎNTEMNIȚAREA FIULUI MEU DIVIN. 

 
Ce îi spune o mama fiului ei înainte de a pleca? 
 

Ne privim în ochi și ne vorbim fără cuvinte. Inimile noastre fuzionate în 
Voința Tatălui se îmbrățișează și mai mult decât în alt moment, se fac una. 
Ne îmbrățișăm și trăim evenimentele într-o clipă, care se prelungește până 

la finalul timpurilor. Peste acea îmbrățișare sufletele vor fi încurajate în 
clipele lor de suferință, de bucurie, de speranță, de caritate și de credință. 

 
Nimic nu rămâne fără a da rod, Binecuvântarea Mea Fiului Meu Divin 
trebuie să fie repetată de mame, copiilor lor și în Binecuvântarea Mea 
se poartă totodată binecuvântarea lui Iosif, Tatăl Lui putativ. 
 
Fiul Meu Divin pleacă, dar nu sunt singură, mă duc cu El în mod 
mistic, împărtășesc Dăruirea Lui pentru ca apoi să-Mi dăruiască 
omenirea și astfel să fiu Mama Omenirii. 
 
Copii iubiți, îndepliniți a patra Poruncă; părinți, iubiți pe copiii voștri. 
 
Să aveți în vedere Legea Iubirii, iubiți-vă unii pe alții cum v-am iubit 
Eu. (In 13, 34-38). 
 
Vă port în Inima Mea Maternă. 
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c. Rugăciunea finală pentru toate zilele 
 

Rugăciune pentru credință, iubire și speranță 
 

Doamne, dă-mi atâta iubire încât, 
deși fără să Te pot vedea, să cred în Tine cu încredere totală. 
Dă-mi atâta credință încât, fără să o percep, să rămân ferm 
în certitudinea Prezenței Tale. 
Fie ca speranța în Tine să fie susținerea mea 
și să mă impulsioneze să merg înainte în fiecare clipă a vieții mele. 
 
Dă-mi atâta credință, Doamne, încât 
deși nu menționez Numele Tău, 
ajutorul Tău să mă susțină, 
călăuzind pașii mei și dându-mi întărire în dificultate. 
 
Deși vânturile sunt puternice, 
copacul care a crescut în Tine nu va fi doborât. 
Credința mea nu este trecătoare; s-a născut din traiul lângă Tine 
și din susținerea mea de Preasfânta Ta Mamă. 
Mulțumesc, Domn Divin, 
pentru că mi-ai dat pe Preasfânta Ta Mamă 
ca propria mea Mamă. 
De Mâna Ei nimic ce vine de la cel rău nu mă atinge, 
pentru că voința mea este în Tine astăzi și mereu. 
 
 

Coronița Milostivirii Divine 
 
- Făcându-ne semnul Sfintei Cruci: în Numele Tatălui, al Fiului și al 

Duhului Sfânt, amin. 
 

- Tatăl nostru, Bucură-Te Maria, Crezul (în această ordine). 
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- pe boabele mari: Veșnice Părinte, Îți ofer Trupul și Sângele, 

Sufletul și Dumnezeirea Preaiubitului Tău Fiu, Domnul nostru 
Isus Cristos, pentru ispășirea păcatelor noastre și ale lumii întregi.  

 
- pe boabele mici: pentru Pătimirea Sa dureroasă, ai milă de noi și 

de întreaga lume 
 

- la sfârșit de trei ori această invocație: Sfinte Dumnezeule, Sfinte 
tare, Sfinte fără de moarte, ai milă de noi și de întreaga lume 

 
- apoi să rostiți: O Sânge și Apă, care ai țâșnit din Preasfanta Inimă 

a lui Isus ca un izvor de îndurare pentru noi, mă încred în Tine 
 

- O, Doamne, umple-mă cu darul Duhului Sfânt, pentru a putea 
duce Cuvântul Tău Preasfânt păcătoşilor pe care trebuie să-i ajut 
să se salveze, în Numele Tău Sfânt. Ajută-mă să-i acopăr prin 
rugăciunile mele cu Preţiosul Tău Sânge, astfel încât să poată fi 
atraşi la Inima Ta Sfântă. Dă-mi darul Duhului Sfânt, pentru ca 
aceste suflete sărmane să se bucure de Noul Tău Paradis. Amin. 

 
 
 
 
 
 
VII. VINEREA MARE 
 
a. Rugăciune inițială 
 
Mărturisesc Lui Dumnezeu Atotputernicul şi vouă, fraţilor, că am 
păcătuit prea mult cu gândul, cuvântul, fapta şi omisiunea: din vina 
mea, din vina mea, din prea mare vina mea. De aceea, rog pe sfânta 
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Maria, pururea Fecioară, pe toţi îngerii şi sfinţii, şi pe voi, fraţilor, să 
vă rugaţi pentru mine la Domnul Dumnezeul nostru. Amin. 
 
Fraților, vă invit să ne rugăm: 
 
Cele cinci Răni ale Tale să fie gravate în inima mea pentru a nu Te 
ofensa, coroana Ta de spini să pecetluiască gândurile mele, cuiele 
Mâinilor Tale să oprească răul pe care ale mele voiesc să-l provoace, 
cuiele Picioarelor Tale să le oprească pe ale mele pentru a supune 
ființa mea întreagă în Tine și să nu găsesc eu mulțumire, dacă de lângă 
Tine doresc să fug. 
 
 

Sufletul Lui Cristos 
 

Sufletul Lui Cristos, sfinţeşte-mă,  
Trupul Lui Cristos, mântuieşte-mă,  

Sângele Lui Cristos, aprinde-mă de dragoste,  
Apa coastei Lui Cristos, spală-mă,  
Patima Lui Cristos, întăreşte-mă,  

o, bune Isuse, ascultă-mă,  
în Rănile Tale, ascunde-mă!  

nu mă lăsa să mă despart de Tine,  
de vrăjmaşul cel rău mă apără,  

în ceasul morţii mele cheamă-mă  
și porunceşte-mi să vin la Tine,  

ca să Te laud cu sfinţii Tăi,  
în vecii vecilor! Amin 

 
b. Să medităm acest mesaj 
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PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
VINEREA MARE 
7 APRILIE 2023 

 
Preaiubiți copii ai Inimii Mele, 
 
O CRUCE DE LEMN POARTĂ FIUL MEU, ESTE MAI GREA 
PENTRU CĂ EA CONȚINE PĂCATELE ÎNTREGII OMENIRI... 
 
O, VINERI SFÂNTĂ, ÎN CARE FIUL MEU DIVIN A SUFERIT 
NEDESCRISUL! 
 
Trupul Său Divin a suferit tortura și în fiecare act de tortură a iertat, 
nu numai pe cel care-L flagela sau Îl lovea sau Îi scuipa Chipul Său 
Divin, dar se ruga pentru cei care-L umileau. 
 
S-a rugat pentru aceia care în duminica floriilor Îl ovaționau și pe 
drumul Calvarului Îl insultau, Îl numeau „belzebut” și Îi strigau cu 
voce tare: răstignește-L! Creatura umană în interiorul înfăptuirii și 
acțiunii sale, împărtășește acest procedeu a aceluia care, cu cuvinte de 
lingușire îl fac pe altul să se simtă bine, dar apoi, când dintr-un motiv 
acel frate îl deranjează, este mai rău decât aceia care în duminica 
floriilor au trecut de la a-L ovaționa, să ceară moartea pe cruce a Fiului 
Meu Divin. 
 
Acesta, iubiți copii, este un mare și grav păcat pentru că, când invidia 
sau gelozia unei creaturi umane o ia, este greu ca să se oprească până 
când simte că a vărsat toată molestarea lui, transformat în otravă 
împotriva fratelui său. 
 

CUM A FOST RĂSTIGNIT FIUL MEU, ACEA RĂSTIGNIRE SE 
REPETĂ CONSTANT ÎN FĂPTURILE UMANE CARE SUFERĂ 

TOT FELUL DE NECAZURI. 



 
 

42 

 
Totul se bazează în iubirea pe care Fiul Meu Divin o varsă asupra 
voastră. Legea este Iubirea Divină și copiii Mei trebuie să lupte pentru 
ca acea iubire să fie baza peste care se edifică înfăptuirea și acțiunea. 
 

PE UN LEMN FIUL MEU A SUFERIT PÂNĂ LA MOARTEA LUI, 
DEȘI MOARTEA NU L-A ÎNVINS, DAR EL A ÎNVINS MOARTEA. 
 
Copii iubiți, este necesar să vă amintiți cuvintele Fiului Mei Divin pe 
Cruce: 
 
„Tată, iartă-i căci nu știu ce fac” (Lc 23, 24). Este omenirea acestui 
moment, este pentru fiecare dintre voi faptul că Fiul Meu Divin a 
exclamat acel „Tată, iartă-i”. Fără a valorifica darul vieții, fără 
responsabilități asupra actelor voastre, așa trăiți adorând răul și 
disprețuind binele, așa trăiți în trădări, așa trăiți fără a învăța din 
căderi, așa trăiți și încă mai mult. Pentru voi, copii, Fiul Meu Divin a 
exclamat: „...pentru că nu știu ce fac”. 
 
„Femeie, iată aici pe fiul Tău”... (In 19, 26-27) 
Câte mame nu sunt mame prin propria decizie! 
Câți copii disprețuiesc pe mamele lor la bătrânețe! 
Câte mame maltratate de copiii lor și câți copii care arată necaz pentru 
mamele lor! 
Câte mame spirituale privesc că iubesc până la moarte pe un fiu 
spiritual! 
Acea iubire pură, acea iubire care dă viața ei pentru fiul este, așa și 
până la infinit, iubirea Fiului Meu pentru fiecare dintre voi. 
 
„Eu te asigur că astăzi vei fi cu Mine în paradis” (Lc 23, 43). Marea 
mostră a Milostivirii Divine: 
Cine se căiește în ultima clipă, cine Îl recunoaște Regele Cerului și 
Pământului, câștigă Cerul. Mare lecție, copii, dar nu știți dacă toți veți 
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avea marea ocazie de a fi în ultima clipă precum cel pe care îl 
cunoașteți ca hoțul căit. Nu așteptați, copiii Mei, în acest moment 
Brațul Tatălui a căzut și cupa aproape se golește: căiți-vă, convertiți-
vă și strigați Milostivire! 
 
„Dumnezeul Meu, Dumnezeul Meu, pentru ce M-ai părăsit?” (Mt 
27, 46) Omenirea se găsește îndepărtată de Ful Meu Divin, de această 
Mamă și de Ajutoarele Cerului pentru voi. În încercări veniți la Fiul 
Meu Divin, pe care înainte nu Îl cunoșteați și după ce L-ați cunoscut, 
vă întoarceți la vechea viață. Acesta este momentul pentru ca să 
pronunțați: „să nu fie Voia Mea, Tată, dar Voia Ta” (Lc 22, 42) 
 
„Mi-e sete” (In 19, 28) Fiul Meu Divin are sete de suflete, suflete pe 
care în această generație în special, Fiul Meu Divin dorește să le 
recupereze, suflete care sunt forța mariană, forța rugătoare, forța 
credinței cu care copiii Mei vor reda Pământul, Creatorului lui. Dați-
I să bea Fiului Meu Divin suflete pure, suflete doritoare de a sluji 
fratern, suflete credincioase, suflete sfinte. 
 
„S-a împlinit” (In 19, 30) Fiul Meu a îndeplinit Voința Tatălui Său în 
toate, până la moartea pe Cruce. A înviat a treia zi și este așezat la 
dreapta Tatălui. 
 
„Tată, în Mâinile Tale încredințez Sufletul Meu” (Lc 23, 46) Fiul 
Meu Divin se dăruiește Tatălui și expiră Sufletul Lui...        Ascultarea 
este atât de indispensabilă în copiii Fiului Meu Divin. 
Ascultarea nu știți să o mențineți pentru că nu știți să iubiți corect. 
Ascultarea este cea pe care o mențineți păstrată cu cheie pentru că nu 
vă convine să vă supuneți Voinței Divine. Și aceasta pentru că ego ul 
uman depășește Voința Lui Dumnezeu în creatura umană. 
 
Vă chem să postiți, dacă v-o permite sănătatea. 
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Vă invit să participați la liturghia de adorare a Sfintei Cruci. 
 
Rugați-vă Crezul și participați la Calea Crucii. 
 
ÎNSOȚIȚI PE FIUL MEU DIVIN, ÎNSOȚIȚI-L, ADORAȚI-L PENTRU 

CEI CARE NU ÎL ADORĂ. 
 
Iubiți copii ai Inimii Mele, vă binecuvântez. 
 
 
c. Rugăciunea finală pentru toate zilele 
 

Rugăciune pentru credință, iubire și speranță 
 

Doamne, dă-mi atâta iubire încât, 
deși fără să Te pot vedea, să cred în Tine cu încredere totală. 
Dă-mi atâta credință încât, fără să o percep, să rămân ferm 
în certitudinea Prezenței Tale. 
Fie ca speranța în Tine să fie susținerea mea 
și să mă impulsioneze să merg înainte în fiecare clipă a vieții mele. 
 
Dă-mi atâta credință, Doamne, încât 
deși nu menționez Numele Tău, 
ajutorul Tău să mă susțină, 
călăuzind pașii mei și dându-mi întărire în dificultate. 
 
Deși vânturile sunt puternice, 
copacul care a crescut în Tine nu va fi doborât. 
Credința mea nu este trecătoare; s-a născut din traiul lângă Tine 
și din susținerea mea de Preasfânta Ta Mamă. 
Mulțumesc, Domn Divin, 
pentru că mi-ai dat pe Preasfânta Ta Mamă 
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ca propria mea Mamă. 
De Mâna Ei nimic ce vine de la cel rău nu mă atinge, 
pentru că voința mea este în Tine astăzi și mereu. 
 

Coronița Milostivirii Divine 
 
- Făcându-ne semnul Sfintei Cruci: în Numele Tatălui, al Fiului și al 

Duhului Sfânt, amin. 
 

- Tatăl nostru, Bucură-Te Maria, Crezul (în această ordine). 
 

- pe boabele mari: Veșnice Părinte, Îți ofer Trupul și Sângele, 
Sufletul și Dumnezeirea Preaiubitului Tău Fiu, Domnul nostru 
Isus Cristos, pentru ispășirea păcatelor noastre și ale lumii întregi.  

 
- pe boabele mici: pentru Pătimirea Sa dureroasă, ai milă de noi și 

de întreaga lume 
 

- la sfârșit de trei ori această invocație: Sfinte Dumnezeule, Sfinte 
tare, Sfinte fără de moarte, ai milă de noi și de întreaga lume 

 
- apoi să rostiți: O Sânge și Apă, care ai țâșnit din Preasfanta Inimă 

a lui Isus ca un izvor de îndurare pentru noi, mă încred în Tine 
 

- O, Doamne, umple-mă cu darul Duhului Sfânt, pentru a putea 
duce Cuvântul Tău Preasfânt păcătoşilor pe care trebuie să-i ajut 
să se salveze, în Numele Tău Sfânt. Ajută-mă să-i acopăr prin 
rugăciunile mele cu Preţiosul Tău Sânge, astfel încât să poată fi 
atraşi la Inima Ta Sfântă. Dă-mi darul Duhului Sfânt, pentru ca 
aceste suflete sărmane să se bucure de Noul Tău Paradis. Amin. 
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VIII. SÂMBĂTA MARE 
 
a. Rugăciune inițială 
 
Mărturisesc Lui Dumnezeu Atotputernicul şi vouă, fraţilor, că am 
păcătuit prea mult cu gândul, cuvântul, fapta şi omisiunea: din vina 
mea, din vina mea, din prea mare vina mea. De aceea, rog pe sfânta 
Maria, pururea Fecioară, pe toţi îngerii şi sfinţii, şi pe voi, fraţilor, să 
vă rugaţi pentru mine la Domnul Dumnezeul nostru. Amin. 

 
Fraților, să ne rugăm în unitatea copiilor Lui Dumnezeu: 
 
Mamă, de acum Te rog, 
nu Te despărți de Mine, 
fii ajutorul și întărirea mea, 
pentru ca să rămân fidel Fiului Tău Divin. 
Ești Tabernacolul binecuvântat 
unde s-a dat Rodul Iubirii; 
nu închide ușa, 
căci sunt în fața Ta 
pentru a recunoaște în Tine Mâna Creatorului. 
Binecuvântată Tu, care ai crezut, 
arată-mi calea. 
 
Ești Doamnă, Arca Noii Alianțe, 
curcubeul care anunță adevărata viață. 
Îți cer numai, iubita mea Mamă Ajutătoare: 
ține-mă de Mâna Ta, 
să nu mă rătăcesc; 
vino curând să mă cauți, fără Tine sunt gol. 
Fii Tu, Domnul meu, 
lumina care luminează calea mea, 
steaua care îmi indică calea. 
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Nu permite să confund direcția. 
 
Fii Tu santinela care menține lumina farului 
unde sufletul meu se odihnește în pace și bucurie. 
Să nu mă învingă temerile, nici necazurile; 
să privesc eu mereu Crucea Ta 
pentru ca să nu uit Jertfa de Iubire 
pe care ai oferit-o pentru mine. 
Amin. 
 
b. VIZIUNEA DATĂ DE DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS, 

FIICEI LUI IUBITE, LUZ DE MARIA, 19 APRILIE 2025 
 
Eram în rugăciune și deodată iubitul meu Domn îmi permite 
următoarea viziune: 
 
Domnul nostru mă anunțase, mi-ar permite să O însoțesc pe 
Preasfânta Lui Mamă. 
 
Domnul nostru m-a cufundat în Ierusalim, imediat am văzut pe 
Preasfânta noastră Mamă, Ea plângea și Inima Ei era distrusă, O 
înconjurau alte femei și brusc l-au chemat pe Ioan, care avea grijă de 
Preasfânta Mamă. Cineva pronunța numele de Lazăr și se apropia 
grăbit chemând pe surorile lui și pe Magdalena. 
 
Pleacă din loc și ascultând strigătul, Mana noastră înaintează și 
privește la Domnul nostru, Isus Cristos, purtând Crucea, biciuit și 
însângerat și Mama noastră simte Inima Ei bătând grabnic și corpul 
Ei este invadat de o răceală profundă, privește căzând pe Fiul Ei Divin 
și fără să se gândească, a alergat spre El plângând. 
 
Mama noastră îmbrățișează pe Fiul Ei Divin, Cei doi au simțit un 
pumnal în Inimă: Mama mângâind pe Fiul și Fiul mângâind pe 
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Mamă, înăuntrul marii tristeți a momentului, Cei doi au încetat să 
asculte și să vadă tot ce Îi înconjura, acea forță reciprocă interioară s-
a instalat în ambii pentru ca să reușească să continue. 
 
Amintirile au înflorit în amândoi în armonie totală pentru ca apoi să 
vină la realitatea momentului: două Inimi în profundă Unire Mistică 
care trăiesc pentru a îndeplini Voința Tatălui. 
 
Mama care L-a alăptat pe Omul-Dumnezeu și Îl adormea în Brațele 
Ei, este Cea care Îl privește batjocorit de trădarea omului. 
 
Aveam înaintea noastră pe Mama Fiului Divin, străpunsă de durere, 
o durere care uman nu se poate suporta, este o sabie care rănește 
Inima Mamei noastre, care în tăcere profundă s-a dăruit Planului de 
Salvare al Lui Dumnezeu. Ea ascultă pe Dumnezeu care Îi vorbește în 
momente puternice ale Pătimirii Fiului Ei Divin, Dumnezeu Îi 
vorbește Mamei noastre în tăcerea pe care Mama o păstrează. 
 
Inima Neprihănită a Mamei este profund îndurerată, atât încât ajunge 
să simtă o durere fizică, care la un moment dat simte că paralizează 
în fața împietririi soldaților romani perverși. 
 
Mama noastră îmi permite să văd Inima Ei curată născută în Iubirea 
Lui Dumnezeu și cum suferă din cauza împietririi trădării umane. 
Mama noastră care nu cunoaște despre mânie, despre neascultare, 
despre dispreț, nici despre minciuni, nu cunoaște despre mândrie, 
nici despre competențe umane și cu atât mai puțin despre primele 
locuri, pentru că este Vasul Cristalin, Inima Preapură, cea 
Neprihănită, născută fără pată de păcat original, făptură umană 
aleasă de Dumnezeu pentru a fi Mama Celei de-a doua Persoană a 
Preasfintei Treimi, Fiul Lui Dumnezeu. 
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Așa am simțit dureri care sfâșie inima până am ajuns aproape să pier. 
Mama noastră în mai multe ocazii a simțit că moare.... Este Fiul Ei 
Divin Cel pe care Îl duc la moartea pe Cruce! Și Inima Ei total plină 
de credință, deși umană, a trebuit să fie asistată de îngerii care au 
mângâiat-O și au ajutat-O în mijlocul a atâta durere. 
 
Vine Duminica Învierii și totul se schimbă cu Învierea Domnului 
nostru, Isus Cristos, triumful asupra morții, durerea continuă dar i-a 
o întorsătură, exact prezentată ca ceea ce este, triumful asupra morții. 
 
După Înviere, Inima Mamei știe că Fiul Ei Divin O va vedea și fiecare 
pas este triumful dăruirii în tăcere și tristețe. Acum Fiul Ei a învins și 
le dă fiilor Lui Răscumpărarea, mai presus de tot ce se mișcă. 
 
Fiat Voluntas Tua – Facă-se Voia Ta 
 

Paște fericit de Înviere! 
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c. Să medităm acest mesaj 
 

PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
SÂMBĂTA MARE 

8 APRILIE 2023 
 
Iubiți copii, 
 
Am ajuns la această zi în care Inima Mea Maternă și-a amintit 
profețiile bătrânului Simeon (Lc 2, 33-35) 
 
Fiul Meu, micuțul Meu și marele Rege zace în mormânt și coboară în 
iad pentru ca apoi să învie. 
 
Mare încercare pe care am luat-o cu iubire, cu credință, cu al Meu „fie 
Mie”. Credința Mea deplină în Voința Tatălui și în propriul Meu Fiu, 
care M-a umplut de speranță, Mă susține în această Sâmbătă Sfântă. 
 
Peste durerea Mea ca Mamă, este dăruirea Mea veșnicului Plan de 
Mântuire pe care îl îndeplinește Fiul Meu și Eu urmez pașii Lui. 
 
Iubiți copii, vă chem la credință, speranță, caritate și iubire față de 
Casa Tatălui pentru ca să vă uniți intim și să fiți mai plini de Duhul 
Sfânt. 
 
Iubiți copii, 
 
Ca Mamă M-am simțit cu o durere care a străpuns Inima Mea încă o 
dată și încă o dată. Am străbătut în diferite ocazii locurile pe unde Fiul 
Meu Divin a mers cu Crucea în spate, am retrăit căderile, cum L-au 
împins și Îl ofensau. Mi-am amintit de cireneul și am implorat Lui 
Dumnezeu Tatăl toate binecuvântările pentru el. 
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Pentru Mine a fost o zi de durere, de liniște și de duel. Cuvintele ies 
din gura Mea numai pentru a Mă ruga, plâng înaintea duelului și 
durerii pentru că credința și durerea se unesc ca ofrandă Lui 
Dumnezeu Tatăl în reparare pentru nedreptățile pe care le vor comite 
generațiile posterioare. 
 
Iubiți copii, să nu fie târziu când, dintr-un anume motiv, refuzați să 
cereți iertate, să mulțumiți și să manifestați că vă simțiți bine înaintea 
unui gest amabil de-al unui frate. Fiecare faptă și act trebuie să fie 
privit, simțit și trăit ca și cum ar fi ultimul din viață. 
 
Iubiți copii, fără a pierde nici o secundă din viață pentru a vă propune 
vouă înșivă pacea cu Fiul Meu Divin, veniți la Sacramentul Spovezii. 
 
Fiți umili înainte de orice și să aveți în vedere că Fiul Meu Divin a 
înviat pentru a vă salva pe voi. 
 
Înaintea evenimentelor viitoare, mari și grave, veți fi înaintea uimirii 
celor întâmplate și înaintea mulțumirii față de Fiul Meu Divin pentru 
a vă menține cu viață și uniți. 
 
Marile seisme se petrec și războiul se face mai vizibil, de aceea, 
pregătiți-vă. Nu plângeți că nu v-ați pregătit. 
 
Iubiți copii, 
 
TREBUIE SĂ VĂ ÎMPĂRTĂȘESC INFINITA BUCURIE PE CARE AM 
AVUT-O PRIVIND PE FIUL MEU DIVIN ÎNVIAT, SUFLETUL MEU 
TRESALTĂ, BUCURIA MEA ESTE DE NEDESCRIS: 
 
FIUL MEU ESTE VIU! (Lc 24, 5-6; Iob 19, 25) 
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Totul s-a îndeplinit și bucuria pătrunde în Mine până aproape ajunge 
să pronunțe alt cântec înaintea iubirii amândurora privindu-Ne. 
 
Priviți-vă unii pe alții și dați valoarea pe care fiecare creatură o posedă 
prin demnitatea umană de a fi copil al Lui Dumnezeu. 
 
Templele se luminează și bucuria se reîntoarce în inimile copiilor Lui. 
 
Iubiții Mei, vă binecuvântez și vă protejez, nu vă temeți. 
 
Vă iubesc. 
 
d. Rugăciunea finală pentru toate zilele 
 

Rugăciune pentru credință, iubire și speranță 
 

Doamne, dă-mi atâta iubire încât, 
deși fără să Te pot vedea, să cred în Tine cu încredere totală. 
Dă-mi atâta credință încât, fără să o percep, să rămân ferm 
în certitudinea Prezenței Tale. 
Fie ca speranța în Tine să fie susținerea mea 
și să mă impulsioneze să merg înainte în fiecare clipă a vieții mele. 
 
Dă-mi atâta credință, Doamne, încât 
deși nu menționez Numele Tău, 
ajutorul Tău să mă susțină, 
călăuzind pașii mei și dându-mi întărire în dificultate. 
 
Deși vânturile sunt puternice, 
copacul care a crescut în Tine nu va fi doborât. 
Credința mea nu este trecătoare; s-a născut din traiul lângă Tine 
și din susținerea mea de Preasfânta Ta Mamă. 
Mulțumesc, Domn Divin, 
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pentru că mi-ai dat pe Preasfânta Ta Mamă 
ca propria mea Mamă. 
De Mâna Ei nimic ce vine de la cel rău nu mă atinge, 
pentru că voința mea este în Tine astăzi și mereu. 
 
 

Coronița Milostivirii Divine 
 
- Făcându-ne semnul Sfintei Cruci: în Numele Tatălui, al Fiului și al 

Duhului Sfânt, amin. 
 

- Tatăl nostru, Bucură-Te Maria, Crezul (în această ordine). 
 

- pe boabele mari: Veșnice Părinte, Îți ofer Trupul și Sângele, 
Sufletul și Dumnezeirea Preaiubitului Tău Fiu, Domnul nostru 
Isus Cristos, pentru ispășirea păcatelor noastre și ale lumii întregi.  

 
- pe boabele mici: pentru Pătimirea Sa dureroasă, ai milă de noi și 

de întreaga lume 
 

- la sfârșit de trei ori această invocație: Sfinte Dumnezeule, Sfinte 
tare, Sfinte fără de moarte, ai milă de noi și de întreaga lume 

 
- apoi să rostiți: O Sânge și Apă, care ai țâșnit din Preasfanta Inimă 

a lui Isus ca un izvor de îndurare pentru noi, mă încred în Tine 
 

- O, Doamne, umple-mă cu darul Duhului Sfânt, pentru a putea 
duce Cuvântul Tău Preasfânt păcătoşilor pe care trebuie să-i ajut 
să se salveze, în Numele Tău Sfânt. Ajută-mă să-i acopăr prin 
rugăciunile mele cu Preţiosul Tău Sânge, astfel încât să poată fi 
atraşi la Inima Ta Sfântă. Dă-mi darul Duhului Sfânt, pentru ca 
aceste suflete sărmane să se bucure de Noul Tău Paradis. Amin. 
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IX. DUMINICA ÎNVIERII 
 
a. Rugăciune inițială 
 
Mărturisesc Lui Dumnezeu Atotputernicul şi vouă, fraţilor, că am 
păcătuit prea mult cu gândul, cuvântul, fapta şi omisiunea: din vina 
mea, din vina mea, din prea mare vina mea. De aceea, rog pe sfânta 
Maria, pururea Fecioară, pe toţi îngerii şi sfinţii, şi pe voi, fraţilor, să 
vă rugaţi pentru mine la Domnul Dumnezeul nostru. Amin. 
 
 

Aleluia! Aleluia! 
Ai Săi L-au văzut deja înviat. 

Să-L lăudăm pe Domnul, El este în noi. 
Să cântăm un cântec nou, 

Lui Îi este dată gloria pentru binele tuturor. 
Să-L laude toată Creația! El este Putere. 

La dreapta Tatălui s-a așezat 
El va veni să potolească setea mea. 

 
Sufletul meu Îl cere, este Salvatorul lui. 
Buzele mele Îl mărturisesc din inimă, 

nu pot nega iubirea și speranța. 
Mă rog Ție, Doamne, în tot momentul, 

noaptea ființa mea se teme să se despartă de Tine, 
să fie somnul meu, odihna Ta 

nici el să nu mă îndepărteze de Iubitul meu. 
 

Sufletul meu este însetat de Tine, Salvatorul meu. 
La umbra Ta voi trăi, căci nu mă voi teme de nimic. 

Ești în mine, deja nu este ce să ne separe. 
Privește în acest suflet, un templu pentru Tine, 
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să fie fiecare pas al meu o ofrandă pentru Tine. 
Amin. 

 
 
b. Să medităm acest mesaj 
 

PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
DUMINICA ÎNVIERII 

9 APRILIE 2023 
 

RĂMÂNEȚI ÎNĂUNTRUL INIMII MELE. 
 
Fiecare făptură umană a fost eliberată de moartea pe care o 
ocazionează păcatul și înălțată să posede oportunitatea Vieții Veșnice 
prin libera ei voință. 
 
Ziua luminii pământești unde copiii Lui Dumnezeu, siguri de faptul 
că Credința nu este în zadar, se forțează pentru a trăi și înfăptui în 
Voința Divină, aspirând la Viața Veșnică. 
 
Ca Mamă doresc să vă bucurați de Viața Veșnică și de aceea vi s-a dat 
în această Săptămână Mare, în fiecare zi, armele pentru ca să fiți copii 
mai buni ai Preasfintei Treimi și pentru ca să conviețuiți cu frații 
voștri, pentru că fără iubire nu sunteți nimic. (I Cor 13, 1-3) 
 
Ca fii ai Fiului Meu Divin, vedeți Lumina Divină strălucind și în acest 
moment întâmpinați oportunitatea de a fi mai buni decât este fiecare. 
 

HARURILE SE REVARSĂ ÎN ACEST MOMENT ÎN CARE 
FIECARE TREBUIE SĂ TRĂIASCĂ PE DEPLIN, COMEMORÂND 

CELE PATRUZECI DE ZILE ÎN CARE A FOST FIUL MEU CU 
DISCIPOLII LUI ȘI ÎN ALTE ÎNCREDINȚĂRI ALE TATĂLUI 

ÎNAINTE DE A SE ÎNĂLȚA LA CERURI. 
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O, zile bucuroase de iubire, bucurie și Instruire Dumnezeiască față de 
discipolii Lui! 
 
O, bucurie infinită pe care Dumnezeu a știut să o dea Acestei Mame 
și discipolilor Lui iubiți pentru ca să treacă să fie discipolii Lui și 
apostolii Lui iubiți, cu atâta credință că vor fi dispuși să-și dea viața 
pentru Isus! 
 
O, bucurie veșnică pe care copiii Mei o pot trăi în inima lor cu atâta 
credință, care fără a vedea, cred! 
 
O, încercări dumnezeiești cu care Învierea Fiului Meu Divin duce la 
speranță pe copiii Lui! 
 
Iubire care trebuie să se impregneze în fiecare creatură umană pentru 
a se da aproapelui. Marea Lege a Iubirii față de Dumnezeu, mai 
presus de toate lucrurile și față de fratele în care se găsește Fiul Meu. 
 
Copiii Mei nu înțeleg bine iubirea față de aproapele, pentru că nu s-
au spiritualizat, nu au pătruns în fuziunea cu Fiul Meu Divin pentru 
a-I cere ca să vă dea o inimă blândă, o inimă de carne care apoi vă 
permite să o puneți în locul fratelui și așa puteți: 
 
Să începeți să vă dispuneți să ajutați pe aproapele fără a aștepta nimic. 
Să vă donați aproapelui pentru a-i ușura calea. 
Să spuneți „pot” când este vorba despre aproapele. 
Să puneți înainte interesele personale pentru a fi uneori „cireneul” 
fratelui.  
Și totodată să fiți o creatură dispusă, dăruită, solidară și care mereu 
face pasul înainte ca fratele să i-o ceară. 
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Copii, fiecare posedă o balanță despre ceea ce crede că este iubirea 
față de fratele, dar acea balanță mereu este spre voi și Iubirea Divină 
este contrariul. 
 
În măsura iubirii de asemenea trebuie să știți când să vă dați fratelui, 
a se da este a Fiului Meu și când este un capriciu sau o dorință umană, 
cum o discerneți? Dacă sunteți creaturi de rugăciune, Duhul Sfânt va 
fi gata pentru ca să discerneți. 
 
Adorați pe Fiul Meu Divin și pregătiți-vă pentru Milostivirea Divină. 
 
Vă binecuvântez, vă iubesc. 
 
 
c. Rugăciunea finală pentru toate zilele 
 

Rugăciune pentru credință, iubire și speranță 
 

Doamne, dă-mi atâta iubire încât, 
deși fără să Te pot vedea, să cred în Tine cu încredere totală. 
Dă-mi atâta credință încât, fără să o percep, să rămân ferm 
în certitudinea Prezenței Tale. 
Fie ca speranța în Tine să fie susținerea mea 
și să mă impulsioneze să merg înainte în fiecare clipă a vieții mele. 
 
Dă-mi atâta credință, Doamne, încât 
deși nu menționez Numele Tău, 
ajutorul Tău să mă susțină, 
călăuzind pașii mei și dându-mi întărire în dificultate. 
 
Deși vânturile sunt puternice, 
copacul care a crescut în Tine nu va fi doborât. 
Credința mea nu este trecătoare; s-a născut din traiul lângă Tine 
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și din susținerea mea de Preasfânta Ta Mamă. 
Mulțumesc, Domn Divin, 
pentru că mi-ai dat pe Preasfânta Ta Mamă 
ca propria mea Mamă. 
De Mâna Ei nimic ce vine de la cel rău nu mă atinge, 
pentru că voința mea este în Tine astăzi și mereu. 
 

Coronița Milostivirii Divine 
 
- Făcându-ne semnul Sfintei Cruci: în Numele Tatălui, al Fiului și al 

Duhului Sfânt, amin. 
 

- Tatăl nostru, Bucură-Te Maria, Crezul (în această ordine). 
 

- pe boabele mari: Veșnice Părinte, Îți ofer Trupul și Sângele, 
Sufletul și Dumnezeirea Preaiubitului Tău Fiu, Domnul nostru 
Isus Cristos, pentru ispășirea păcatelor noastre și ale lumii întregi.  

 
- pe boabele mici: pentru Pătimirea Sa dureroasă, ai milă de noi și 

de întreaga lume 
 

- la sfârșit de trei ori această invocație: Sfinte Dumnezeule, Sfinte 
tare, Sfinte fără de moarte, ai milă de noi și de întreaga lume 

 
- apoi să rostiți: O Sânge și Apă, care ai țâșnit din Preasfanta Inimă 

a lui Isus ca un izvor de îndurare pentru noi, mă încred în Tine 
 

- O, Doamne, umple-mă cu darul Duhului Sfânt, pentru a putea 
duce Cuvântul Tău Preasfânt păcătoşilor pe care trebuie să-i ajut 
să se salveze, în Numele Tău Sfânt. Ajută-mă să-i acopăr prin 
rugăciunile mele cu Preţiosul Tău Sânge, astfel încât să poată fi 
atraşi la Inima Ta Sfântă. Dă-mi darul Duhului Sfânt, pentru ca 
aceste suflete sărmane să se bucure de Noul Tău Paradis. Amin. 



 
 

59 

 
 
 
  



 
 

60 

 
 
 
 
 
 


